

RAPORT DE ACTIVITATE
A VICEPRIMARULUI ORAȘULUI VAȘCĂU
PE ANUL 2023

Subsemnatul Popa Marius -Gheorghe , în perioada ianuarie 2023 – decembrie 2023 am avut funcția de viceprimar al orașului Vașcău .

Articolul 225 ,alineatul 2,din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prevede :” Fiecare consilier local precum si viceprimarul sunt obligati să prezinte un raport anual de activitate,care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ teritoriale.”.

În calitate de viceprimar al orașului Vașcău îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Raportul anual al alesilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care acestia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

Consider că ,prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un sprijin și un suport de nădejde pentru primarul orașului în toate acțiunile și proiectele pe care ni le-am propus , să-mi aduc aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și nevoile orașului cât și în ce privește dezvoltarea localității noastre și a îmbunătățirii relației dintre primărie și cetățeni.

Vă rog să-mi permiteți ca , în legatură cu activitatea desfășurată în anul 2023 , am beneficiat de sprijinul necesar pentru a- mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport sprijinul domnului primar și al dumneavoastră,al majoritatii membrilor Consiliului local.

În anul 2023 ,la Primăria orașului Vașcău , volumul de muncă a fost, ca de obicei, mare, în consens,de altfel, cu cerințele etapei pe care o parcurgem.

În calitate de viceprimar al orașului Vașcău am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio – economică a orașului și în conformitate cu prevederile legale , am răspuns alături de conducerea Primăriei ,de buna funcționare a administrației publice locale precum și alături de ceilalți funcționari ai Primăriei, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor orașului .

Menționez faptul că ,în perioada ianuarie 2023- decembrie 2023, în calitate de consilier local am făcut parte din comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism , agricultură și administrație publică locală fiind președintele comisiei și relatez totodată că am participat la toate ședințele de comisii și ședințele de consiliu local la care am fost convocat, participând la discuțiile privind proiectele de hotărâre , exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate și găsind soluțiile cele mai bune pentru realizarea proiectelor.Menționez faptul că am dezbătut toate problemele de care am fost înștiințat de către locuitorii orașului Vașcău și a satelor aparținătoare , având față de ei o atitudine corectă .

Cu privire la investițiile făcute :

- s-a decolmatat Crișul Negru , lacul din Colești , s-au făcut rigolele pe strada Unirii .

- s-a reabilitat Căminul Cultural Cîmp și s-au reabilitat clădiri cu destinația capele mortuare în Cîmp și Colești.

Menționez totodată că am participat la ședințele comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar oraș Vașcău .

În încheiere , doresc să mulțumesc tuturor consilierilor locali care indiferent de culoarea politică au adoptat o atitudine pozitivă ,responsabilă și constructivă față de proiectele ,propunerile și inițiativele promovate de conducerea Primăriei orașului Vașcău.

DATA :
30.01.2024

ÎNTOCMIT,
VICEPRIMAR
Popa Marius -Gheorghe

